

# Отчет

**по профилактике безнадзорности и правонарушений среди  
несовершеннолетних**

**в МКОУ «Ортастальская СОШ им.Р.А.Халикова»**

**4- квартал (01.09.17г. - 29.11.17г.)**

В МКОУ «Ортастальская СОШ им.Р.А.Халикова» на 15.12.2017 года обучается 320 учащихся. На учете в ПДН учащиеся не состоят, но есть учащиеся, которые состоят на внутришкольном учете, что составляет 1 % от общего количества учащихся.

За сентябрь, октябрь, ноябрь снятых с учета учащихся нет.

На 2017-2018 учебный год составлен план работы по выполнению ФЗ № 120. Кроме того, главными задачами выполнения, данного ФЗ являются задачи, определенные планами работы социального педагога и педагога – психолога школы.

В школе ведется ежедневный контроль посещаемости и успеваемости учащихся, состоящих на внутришкольном учете. Ежемесячно составляется отчет об учащихся, не приступивших к обучению и систематически пропускающих занятия. Эти учащиеся вместе с родителями приглашаются на заседания Совета по профилактике правонарушений, с приглашением представителей ПДН ОМВД.

Проведено заседание Совета профилактики по вопросам: - профилактика нарушений школьной дисциплины, пропусков уроков, неуспеваемости; - выполнение родителями своих обязанностей. (28.10.2017год)

Была организована встреча старшеклассников с инспектором ПДН, обсуждались вопросы по теме: «Мои права и обязанности». (05.09.2017год)



Инспектор ПДН напомнил обучающимся о правах детей в нашей стране.

### **Беседа на тему: «Правонарушение, преступление и подросток». (23.10.17г.)**

Актуальна данная тема тем, что не каждый подросток, осознает о совершаемых им противоправных деяниях, которые ведут к тяжелым и трудноисправимым последствиям. Поэтому обучающимся было напомнено о 4 видах юридической ответственности и какие наказания влекут за нарушения. Учащиеся узнали за какие правонарушения их могут доставить в милицию, и какие права они при этом могут иметь

### **Беседа на тему: «Уголовная и административная ответственность»**

Беседа, посвященная административной и уголовной ответственности проходила 21 ноября, которую провели совместно с капитаном полиции УУП инспектором ПДН Гайдаровым А.Н.

инспектор ПДН ознакомил с понятиями «уголовная ответственность» и «административная ответственность», а также рассказал учащимся какая ответственность влечет за доведение до самоубийства человека. В ходе беседы обучающимся приводились различные ситуации правонарушений, благодаря которым ребята научились различать понятия: проступок, правонарушение, преступление

